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O spoločnosti AXIOMO spoločnosti AXIOMO spoločnosti AXIOM

Axiom angewandte Prozesstechnik GmbH má viac ako
25 rokov skúseností v technológiách úprav plynov.

Axiom sa zameriava na aplikácie membránových
technológií a poskytuje riešenia šiténa mieru na čistenie

plynov.

Aktivity spoločnosti Axiom pokrývajú všetky aspekty
implementácie procesov, od návrhu procesu,

konštrukcie zariadenia, dodávky a uvedenia do
prevádzky až po servis a monitoring prevádzky.

Axiom prikladá veľký význam nízkej spotrebe energie,
vysokej spoľahlivosti a nízkej uhlíkovej stope pre vyššiu
ziskovosť a lepšiu udržateľnosť procesoν ύpravy plynov.
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Spoločnosť má dlhoročné reálne
skúsenosti s čistením bioplynu

na biometán.

Ako jediný na trhu inštalujeme suchobežné
kompresory za účelom eliminácie

kontaminácie membrán olejovou hmlou

Technológia AXIOMTechnológia AXIOMTechnológia AXIOM



WWW.E-Y-S.EU

Technológia AXIOMTechnológia AXIOMTechnológia AXIOM

Empirická skúsenosť z aplikácií
jednoznačne potvrdila správnosť
výberu výrobcu membrán /UBE/.

 Jednou z významných
špecifických vlastností je nižší
prevádzkový tlak v porovnaní

s obdobnými zariadeniami = nižšie
jednotkové prevádzkové náklady.
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Po neustálom výskume, optimalizácii
a zlepšovaní procesov možno v súčasnosti

membránové zariadenia Axiom odlíšiť
od iných dodávateľov vysokou výťažnosťou

metánu(až 99,8%).

V krajinách ako je Švajčiarsko, Rakúsko,
Nemecko naša technológia spíňa najprísnejšie

zákonné požiadavky.

Nie je potrebné inštalovať RTO za súčasne
platných podmienok pre zvyškový obsah

metánu.
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• Patentovaný 3-stupňový membránový systém s plynulým nastavením kvality
produkovaného plynu a plynulým nastavením kvality zostatkového plynu.

Výťažnosť CH4 v rozsahu 99,8 % je dôležitá pre medzinárodný obchod s biometánom.

• Ročná spotreba energie: 0,19 – 0,25 kWh/Nm³ surového plynu,
v závislosti od výťažnosti CH4 (úniku metánu) 99,5 – 99,8 %.

• Konzistentná, nízka spotreba elektrickej energie v celom prevádzkovom rozsahu
(50 % – 100 % objemu surového plynu).

• Prevádzkový tlak membrány: 5 – 7 bar pre vysokú elasticitu membrány a tlakové rezervy
na spoľahlivé dosiahnutie požadovanej kvality a objemu produkčného plynu na nepretržitej

báze.

• Plynulá regulácia systému od 50 % – 100 % maximálneho objemu surového plynu
s konzistentnou kvalitou produkovaného plynu a zostatkového plynu. 

Ak sa zmení obsah metánu v surovom plyne alebo ak sa na žiadosť zákazníka zmení kvalita
zostatkového plynu v prevádzke, nemá to žiadny vplyv na kvalitu produkovaného plynu.
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Čistenie bioplynu zo surového
plynu s výkonom 300 Nm³/h
s 99,8 % regeneráciou CH4 
a 97 % kvalitou produkčného
plynu CH4 Meranie zvyškového

metánu  CH4
infračerveným senzorom

Meranie zvyškového
metánu CH4 utrazvukom
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Ďakujem za pozornosť!Ďakujem za pozornosť!Ďakujem za pozornosť!
Radi prediskutujeme váš projekt a pripravíme

technologické riešenie na mieru.

+421 945 461 569 RAGAC@E-Y-S.EU
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